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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

nr dokumentacji

40

informacje
o prébie

nr OW

4005

gtebokos¢

2,7m

rodzaj proby

NNS

nazwa gruntu

wn=

386,40

Q:

1,02

Zakres obcigzen [MPa]

Mo [MPa]

M [MPa]

0-0,025

0,09

0,025- 0,05

0,15

0,05-0,1

0,18

4,409069

0,1-0,2

0,72

0,05-0,1

1,18

0,1-0,2

4,75

Zakres obcigzen [MPa]

Ca

01

0,0033

0,2

0,0049

20

WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU

20,000

19,000 \
18,000

17,000

Otwor: 4048
Gtebokos¢: 2,5m

16,000

,553

15,000
14,000

13,000

12,000

11,000

wysokos$¢ probki H [mm]

10,000

\s,es1

9,000

7,892

7,621

8,000

7,000

6,000

7,399

0,000

0,050

0,100

obciazenie 6 [MPa]

0,150

0,200
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

GEO
nr dokumentacji 40
nr OW 4048
gtebokosé 1,0m
informacje rodzaj préby NNS
o prébie nazwa gruntu T
wn= 970,92 %
o= 0,99 g/cm?
Zakres obcigzen [MPa] Mo [MPa] M [MPa] Cc
0-0,025 0,10 - -
0,025- 0,05 0,17 - -
0,05-0,1 0,32 - 5,030151
0,1-0,2 0,57 - -
0,05-0,1 . 2,58 -
0,1-0,2 - 4,89 -
Zakres obcigzen [MPa] Ca
0,1 0,0022
0,2 0,00285
WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU
20
20,000
19,000 Otwor: 4048 —
\ Gteboko$é: 1,0m
18,000 \
17,000
£ N\
E 16,000
T \@3
= 15,000
-3
S N
& 14000
§ 13,000 \2' =
2 B
£ 12,000 \
10,711
11,000 \‘\
10,000 —
9,17 8,01 8,847
9,000
8,000 8,808
0,000 0,050 0,100 0,150 0,200

obciazenie 6 [MPa]
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

nr dokumentacji

40

informacje
o prébie

nr OW

4048

gtebokos¢

2,5m

rodzaj proby

NNS

nazwa gruntu

wn=

516,08 %

Q:

1,02 g/cm?

Zakres obcigzen [MPa]

Mo [MPa]

M [MPa] Cc

0-0,025

0,10

0,025- 0,05

0,13

0,05-0,1

0,24

- 4,275898

0,1-0,2

0,43

0,05-0,1

2,95 -

0,1-0,2

1,57 -

Zakres obcigzen [MPa]

Ca

01

0,0017

0,2

0,0072

20

WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU

20,000

19,000 \
18,000

17,000

Otwor: 4048
Gtebokos¢: 2,5m

16,000

%)49

15,000
14,000

13,000

12,000

11,000

wysokos$¢ probki H [mm]

10,000

9,000

7,899

8,000
7,000

6,000

7,269

0,000

0,050

obciazenie 6 [MPa]

0,100

0,150

0,200
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

nr dokumentacji

40

informacje
o prébie

nr OW

4048

gtebokos¢

4,5m

rodzaj proby

NNS

nazwa gruntu

wn=

1033,70

Q:

0,99

Zakres obcigzen [MPa]

Mo [MPa]

M [MPa]

0-0,025

0,08

0,025- 0,05

0,20

0,05-0,1

0,43

3,690938

0,1-0,2

0,78

0,05-0,1

2,54

0,1-0,2

2,52

Zakres obcigzen [MPa]

Ca

01

0,00205

0,2

0,00425

20
20,000

WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU

Otwor: 4048

Gtebokos¢: 4,5m

19,000 \
18,000

17,000

16,000

15,000

14,000

13,000

11/67

wysokos$¢ probki H [mm]

12,000

11,000

\

9493

\:,5
e —

10,000

9,198

9,000

8,000

T———— 8,9

8,9

36

0,000

0,050

0,100

obciazenie 6 [MPa]

0,150

0,200
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

GEO
nr dokumentacji 40
nr OW 4060
gtebokosé 3,3m
informacje rodzaj préby NNS
o prébie nazwa gruntu T
wn= 1245,99 %
o= 0,97 g/cm?
Zakres obcigzen [MPa] Mo [MPa] M [MPa] Cc
0-0,025 0,07 - -
0,025- 0,05 0,13 - -
0,05-0,1 0,54 - 3,301385
0,1-0,2 4,89 - -
0,05-0,1 - 5,40 -
0,1-0,2 - 8,43 -
Zakres obcigzen [MPa] Ca
0,1 0,001
0,2 0,00135
WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU
20
20,000
19,000 Otwor: 4060 —
\ Gtebokos¢: 3,3m
18,000 \
17,000
E \
£ 16,000
= \
= 15,000
-3
8 \
2 1400 1‘\119
o
= 13,000
2 N
3 12,000 \
11,000 %575
10,000 oo 948 9,488
9,000 9,416
8,000
0,000 0,050 0,100 0,150 0,200

obciazenie 6 [MPa]
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

nr dokumentacji

40

informacje
o prébie

nr OW

4172

gtebokos¢

1,9m

rodzaj proby

NNS

nazwa gruntu

wn=

777,71 %

Q:

1,01 g/cm?

Zakres obcigzen [MPa]

Mo [MPa]

M [MPa] Cc

0-0,025

0,10

0,025- 0,05

0,12

0,05-0,1

0,18

- 8,091317

0,1-0,2

0,41

0,05-0,1

1,02 -

0,1-0,2

2,21 -

Zakres obcigzen [MPa]

Ca

01

0,0

045

0,2

0,008

20

WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU

20,000

19,000 \
18,000

Otwor: 4172
Gtebokos¢: 1,9m

17,000

16,000

15,000

14,000

13,000

2,057

12,000

11,000

10,000

wysokos$¢ probki H [mm]

9,000

8,000
7,000

©

\
8751
\
6

6,622

6,000

6,518

5,000

4,000
0,000

0,050

obciazenie 6 [MPa]

0,100

0,150

0,200
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hd

Temat:

S6 - zadanie 4

GEO
nr dokumentacji 40
nr OW 4172b
gtebokosé 2,4m
informacje rodzaj préby NNS
0 prébie nazwa gruntu Krj
wn= 239,89 %
o= 1,17 g/cm?
Zakres obcigzen [MPa] Mo [MPa] M [MPa] Cc
0-0,025 0,23 - -
0,025- 0,05 0,63 - -
0,05-0,1 0,86 - 0,927929
0,1-0,2 1,59 - -
0,05-0,1 - 5,22 -
0,1-0,2 . 5,45 -
Zakres obcigzen [MPa] Ca
0,1 0,0013
0,2 0,0051
WYKRES SCISLIWOSCI GRUNTU
20
20,000
Otwor: 4172b
19,000 \z Gtebokos¢: 2,4m —
18,000 783
£
5 17,076
T 17,000
] 16,084
2
o 16,000
] 15,839 15825 | ————— |
2 15,072
2 15000
s 14,913
14,000
13,000
12,000
0,000 0,050 0,100 0,150 0,200

obciazenie 6 [MPa]
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